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INECUACIONES

O-A 8. Mostrar gue comprenden ; : :
T 55 e T P e [ Una inecuacion es una desigualdad en la que

Inversas: al menos uvo de sus +érmivos es descovocido
« réalizando tablas de valores para
rejaciones proporciohales

« graficando |os Yalores de |a tabla Tipos de invecuacién:

« explicando |las caracterisdcas de

la gréfica ¢ Un nimero “a” es menor que v (a < b)
« résoviehdo problemas de |a vida Z Un nimero “a” es mevor o igual que “b”

diarla ¥ de otras asignaturas

(a<b)
Z Un nidmero “a” es mavor que “V" (a > b)

< An widmero “a” es major o igual que “v” (a > b)

ACTIVIDADES

T. Seleccional la ivecunacion dque se
representa-egn-tadalbalanza.
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H
a) 2%+ B > 11 + 4x A)12 + 4X > 4 + Bx
b) 2 +6xs>11 +4x W12x+ 4 <4x+ D
£) 3+ Bx <11 + 4x £)12 + 4x < 4 + Ox

a) X + D >12x +4

b) 2x+B <12 x+4
€) 3 +Bx>12 + 4x






TT.Sicada chadrado pesa 2 ko \ 165 circulos sow 1as
ncégnitas, UNE cadal balanza cow si respectiva
mecracton

-

Resolver una inecuacion | [+ (-2)

X+2 <40
es encowtrar todos los
valores que la hacen X+2+(-2) <40+ (-2)

verdadera. A esto lo _ X< 329
llamaremos conjunto % o4

lo representamos cow En esta inecuacion debemos encowtrar un nimero que
sumado con “2” wos dé como resultado un wéimero mevor
a 40.
Z Sumamos con (-2.) las constantes,
< Se utiliza el (-2.) ya que es el wimero neutro del
primer miembro,
& Recuerda que cuando sumamos un nimero
POSIHiVo con uno negativo se restan. 2 + (-2)=0
# Por dltimo, obtenemos que el valor de “x” puede
ser cualquier wimero mevor a 39, por gjemplo: 4,

Ma expresion,







TTT. Selectiona el Valoy dqiie | podria tener la incognita én

cada ivechacion:

aadl | 1 NG B
3=k LS L ;
T 2 :
S0 =1 ' :
ax L : :
ag : ‘4
& B
0 i i > : Az
er——— . ~p-
T 16 :: | Y o‘%
# 2.-0 EE y %6 ’\Q
o ] B T TR 39
‘- vy

IV. Resuelve las siguientés lndcuaciones!y selectiona el
conuinto solircién de cada-necuacion:

Twvecuacién Conjunto de solucién
Px +11 < 25

0-1-2-3-4-5-6-7-%-49
1Mx-10 > 45

0-1-2-3-4-5-6-7-%-4
G g 7

0-1-2-%2-4-5-6-7-%-4

0-1-2-3%2-4-5-6-7-%-49

Fx > 19

lo-1-2-2-4-5-0-73--04




